

# A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése

MOK/15-4/2024.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Győrött, a Győr-Moson-Sopron Vármegye Közgyűlése 2024. február 23-án tartott üléséről.

**Az ülés kezdődött:** 10.00 órakor, véget ért 10.47 órakor

### **Jelen vannak:**

Ábrahám Tivadar, Bognár Sándor, Csorba Dezső, Hámori György, Horváth Tibor, Ivanics Ferenc, Király Patrik, Major András, Mák Ferenc, Méri Attila, Molnár Rita Noémi, Németh Zoltán, dr. Petó Péter, Szabó Dávid, Szabó-Szilágyi Gabriella, Valiczko Mihály.

### **Részt vesznek még a közgyűlésen:**

Sallai Péter, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal munkatársai, a sajtó képviselői és érdeklődők.

### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Tisztelt Közgyűlés! Nagyon sok szeretettel köszöntök mindenkit ülésünkön. Kérem, hogy mindenki a sárga gomb megnyomásával a bejelentkezést tegye meg. Tehát a bejelentkezés alapján 16 fő képviselő van jelen. Előzetes távolmaradását jelezte a részünkre Paduts László, Szabó Zoltán, Mecséri Szabolcs, Jávor Miklós és Kosztyi Gergely, tehát ők igazolt hiányzók. Megállapítom, hogy a közgyűlés határozatképes.

Megadom a szót Szabó-Szilágyi Gabriellának, az Összeférhetlenségi és Vagyonyilatkozat-tételt Ellenőrző Bizottság elnökének.

### **Szabó-Szilágyi Gabriella, az Összeférhetlenségi és Vagyonyilatkozat-tételt Ellenőrző Bizottság elnöke**

Köszönöm a szót elnök úr. Az Összeférhetlenségi és Vagyonyilatkozat-tételt Ellenőrző Bizottság az ülésén megállapította, hogy a közgyűlési képviselők közül mindenki határidőben és hiba nélkül leadta a vagyonyilatkozatát, ezért minden képviselő gyakorolhatja a képviselői jogait.

### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Köszönöm szépen a bizottság elnökének a tájékoztatását.

Az ülésre javasolt napirendi pontokat előzetesen kiküldtük.

Nyolcadik napirendi pontnak javaslom, hogy vegyük fel „A Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. ügyvezetőjének járó díjazás emeléséhez hozzájárulás” című napirendet, melynek az előterjesztése a héten felkerült a honlapunkra, onnan mindenki megismerhette. Kérdezem a képviselőtársaimat, hogy valakinek a napirenddel kapcsolatban még javaslata van-e, nem látok bejelentkezést, akkor kérem, hogy először szavazzunk a 8. számú új napirendnek a felvételéről.

**A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal felvette napirendjére 8. napirendi pontként „A Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. ügyvezetőjének járó díjazás emeléséhez hozzájárulás” című előterjesztést.**

### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Elfogadtuk a módosítást, és akkor kérem, hogy az így módosított napirendet is fogadjuk el.

### **A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal a következő napirendet fogadta el:**

1. Tájékoztató a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2023. évi tevékenységéről.  
Előadó: Sallai Péter, tűzoltó dandártábornok, igazgató
2. A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata adósságszolgálati középtávú terve.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
3. A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetésének elfogadása.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
4. A vármegyei kitüntető cím és a vármegyei kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 4/2023. (III. 6.) önkormányzati rendelet módosítása.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
5. Az Interreg Ausztria-Magyarország Együttműködési Program keretében benyújtandó ATHU0100016 Borderfuture pályázat benyújtása.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
6. A közgyűlés elnöke 2024. évi szabadságotlasi ütemtervének jóváhagyása.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
7. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívása a megyei önkormányzat 2022. évi költségvetési rendelete mellékleteinek számozásával kapcsolatosan.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
8. A Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. ügyvezetőjének járó díjazás emeléséhez hozzájárulás.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
9. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és tájékoztató az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.  
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
10. Interpellációk, kérdések.
11. Egyebek.

### **1. napirendi pont**

**Tájékoztató a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2023. évi tevékenységéről.**

**Előadó: Sallai Péter, tűzoltó dandártábornok, igazgató**

### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Köszöntöm Sallai Pétert, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóját és felkérem, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

### **Sallai Péter, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója**

Köszönöm a felkérést elnök úr és köszöntöm a közgyűlés minden tagját és minden érdeklődőt. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság minden évben tájékoztatja a közgyűlést az előző évi tevékenységéről.

A tűzoltói események száma 2023-ban 3881 volt. 2014-től egy markáns emelkedés látható az események számánál. Ez egyrészt annak köszönhető, hogy nagyon fejlett a térség és nagyon sok tűzjelző van és a tűzjelzők is egy-egy esetben generálnak vonulást a részünkre. De ami talán még beszédesebb, az a 2023. évi arányunk, ahol egyharmada a tüzeset és kétharmada most már, tehát háromszor annyi a káreset, ez egyértelműen a szélsőséges időjárási viszonyokhoz való viszonyulásunkat mutatja. Tehát reagálnunk kell mindenféle viharkárookra és egyéb műszaki mentésekre.

A vármegyében 75 együttműködő önkéntes tűzoltó egyesület működik. Az önkéntes tűzoltó egyesületek pályázati támogatása folyamatosan növekszik. A BM OKF által az Önkéntes Tűzoltó Egyesületek támogatására kiírt pályázatokon a vármegyei egyesületek rendszeresen és sikerrel vesznek részt, ezért fejlődésük felgyorsult. 2023. évben vármegyénkben 68 egyesület kapott összesen 50.839.356 forint értékben támogatást. Az önállóan beavatkozó egyesületek a pályázaton túl további 13.440.000 forintot kaptak működésük finanszírozására. Ezzel vármegyénkben az Önkéntes Tűzoltó Egyesületek összesen több mint 64 millió forint támogatáshoz jutottak 2023. évben.

A tűzvizsgálattal kapcsolatban elmondható, hogy 2016-tól kezdve a helyszíni szemle és eljárás lefolytatása egy kézben történik. Működik a Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat, melynek szolgálati helye a Csornai Katasztrófavédelmi Őrs bázisán található. 2023. évben a Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat 161 alkalommal vonult és 22 tűzvizsgálatot végzett, ebből 20 volt a lezárt tűzvizsgálat és 17 esetben volt megállapított keletkezési ok.

2023. év jelentős káreseményeiről néhány szó. 2023.01.20-án Győrben, az ipari parkban a DANA Kft. létesítményében egy festőkabin és a hozzá kapcsolódó elszívó berendezés égett. Személyi sérülés nem történt, a fokozat II. kiemelt volt.

2023.01.30-án Győr, Bajcsy-Zsilinszky u. 23. szám alatti társasház tetőtéri lakásában tűz keletkezett, ez III. kiemelt fokozatú tüzeset volt, a tüzeset következtében 2 fő elhalálozott. 2023.03.15-én Fertőrákos külterületén kb. 150 hektáron égett a nádas. Személyi sérülés nem történt. A fokozat V. kiemelt volt.

2023.05.02-án Sopron, Varsa utca 31. szám alatti üzem területén tűz keletkezett, itt a fokozat IV. kiemelt volt, az üzem teljes terjedelmében égett. Személyi sérülés nem történt.

2023.05.08-án Sopron, Kossuth utca 12. szám alatti, 4 szintes társasházban gázrobbanás történt. Személyi sérülés történt.

2023.06.25-én Mosonmagyaróvár, Mosonyi Mihály u. 17. szám alatt egy 4 emeletes panelépület első emeleti lakásának egyik szobája égett. 1 fő életveszélyes égési sérüléseket szenvedett.

2023.07.17-én Mosonudvar külterületén renden lévő szalma égett 2 ha-os területen. Riasztási fokozat II. kiemelt volt. Kár nem keletkezett. 2 munkagép segítségével a terület betárcsázása megtörtént.

2023.10.31-én Győr, Kálóczy tér 9-11. szám alatt az ötödik emeleten a személyzeti lift vezérlőpanelja gyulladt meg. Itt a tűzjelzők kiválóan működtek.

2023.12.13-án Bodonhely, Dózsa György utca 63. szám alatti családi házzal egybeépített melléképület, 30 méter hosszán és 5 méter szélesen égett, ahol 4 db 11,5 kg pb palack felrobbant, valamint 1 db 11,5 kg pb palack és egy széndioxid palack került kimentésre.

Néhány szó a védelmi igazgatásról. A területi Védelmi Bizottság 2023. évben egy tavaszi és egy őszi rendes ülést tartott, valamint júniusban volt egy rendkívüli ülése, melyen a területi veszély-elhárítási terv, illetve a mellékletét képező nukleárisbaleset-elhárítási terv felülvizsgálata megtörtént. 2023. évben is nagy hangsúlyt fektettünk a köteles és önkéntes polgári védelmi szervezetek felkészítésére. A 2023. évi mentőszervezeti pályázati támogatás összege 2.814.505. forint volt, 9 pályázó került támogatásra.

2023. évben köteles polgári védelmi szervezetek alkalmazására nem volt szükség. Az önkéntes mentőszervezetek 84 alkalommal avatkoztak be, összesen 309 fő részvételével, ezeknek 36 %-a volt műszaki mentés, 26 %-a tűzoltás, a többi vízkár elleni védekezés, faeltávolítás, eltűnt személy keresése.

A Lővér járási mentőszervezet 8 tagszervezetének nemzeti minősítő gyakorlata volt Nagylózson október 28-án, vízkár és viharkár elhárítási szakterületre. Ezen túlmenően 7 járási mentőszervezet (Raab, Pándzsa, Sokoró, Szigetköz, Lővér, Rábaköz, Hanság) újraminősítése is megvalósult alapvető vízkár-, illetve alapvető viharkár-elhárítási szakterületre egy összevont gyakorlat keretében, Győrújbarát településen 2023.09.28.-án.

A KEHOP pályázat keretében a Szigetköz Járási Mentőszervezet két tagszervezete (Hédervár ÖTE, Ásványráró ÖTE) egy-egy alumínium testű, személyek és tárgyak mentésére alkalmas szolgálati célú kishajót és hajószállító utánfutót vett át 2023.12.15-én.

2023. évben fontos feladat volt egy kormányhatározat alapján beszerzett alternatív fűtési módot biztosító konténerkazánokkal kapcsolatosan meghatározott feladatok végrehajtása. Összesen 16 db konténerkazán telepítése valósult meg a Győri és a Soproni Tankerület, valamint a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság vármegyei igazgatóságának telephelyein.

A nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások többségében vízügyi és vízvédelmi, illetve tűzvédelmi ügyekben is az Igazgatóság jár el hatóságként. Ilyen volt például Győr északnyugati elkerülő út megépítése, a győri vízi élménypark és fürdőlétesítmény fejlesztése, az EUROVELO 6 kerékpáros útvonalak fejlesztése, a Győri ETO Park fejlesztése és az AUDI Hungária Zrt. fejlesztése. Az Igazgatóság a 2023. évben 219 kiemelt jelentőségű ügyben járt el.

2023. évben összesen 123 közérdekű bejelentést és panaszt kezelt Igazgatóságunk, a 2022. évhez képest a beadványok száma 17 %-kal nőtt.

Az Önkéntes tűzoltó egyesületek vizes gyakorlatai 2023. augusztus, szeptember hónapokban zajlottak 19 helyszínen, 75 raj részvételével. Emellett az önkéntes tűzoltó egyesületek körében körzeti és 2023. szeptemberében vármegyei verseny is megrendezésre került.

A mosonmagyaróvári kirendeltségen dolgozó Kobl Károly tűzoltó százados úr belügyminisztériumi elismerésként Szent Flórián Érdemjelet kapott, neki innen is gratulálunk.

Annak érdekében, hogy az állampolgárok minél szélesebb körben megismerjék a tűzmegeelőzés, tűzoltás, a személy- és vagyontárgymentés és a menekülés alapvető ismereteit, valamint az ezekhez kapcsolódó viselkedési, magatartási szabályokat, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Területi Tűzmegeelőzési Bizottság részt vett a nagyobb tömegrendezvényeken, illetve igazgatóságunk honlapján közzétettük azokat az aktuális információkat, melyek az év egy-egy időszakának veszélyeire hívják fel a lakosság figyelmét. Ilyen a tavaszi időszakban a szabadterületi tüzekkel, nyáron a mezőgazdasági betakarítási munkálatokkal, az erdők tűzvédelmével, fűtési szezonban a kéménytüzekkel, az év végi ünnepek során a karácsonyfa és konyhai, valamint pirotechnikai tüzekkel kapcsolatos felhívások.

2023-ban a gépjárműparkunk fejlesztése is zajlott. Rendelkezünk úgynevezett e-oltólándzsával, mely elektromos járművek akkumulátorainak tűzoltására szolgál.

Megtörtént a győri igazgatóság épületének energetikai felújítása, a kivitelezési munkák 2023. júliusban fejeződtek be. A projekt keretében megvalósult a külső nyílászárók cseréje, homlokzatszigetelés, lapostető szigetelése, napelem telepítés és a fűtésrendszer korszerűsítése, homlokzat festése.

Végezetül 2023-ban is megszervezték a kihelyezett önkéntes véradást, 237 fő részvételével.

Köszönöm szépen az együttműködő partnereinknek az egész éves támogatását.

### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Köszönöm dandártábornok úrnak a tájékoztatót. Megkérdezem képviselő társaimat, hogy van-e kérdés. Dr. Pető Péter alelnök úrnak adom meg a szót.

### **Dr. Pető Péter, a közgyűlés alelnöke**

Köszönöm a katasztrófavédelem munkáját. A szigetközi szúnyoggyérítés hamarosan aktuális lesz, az ezzel kapcsolatos teendőkről szeretnék érdeklődni. Mikor várható a szúnyoggyérítés megkezdése a Szigetközben?

### **Valiczki Mihály képviselő**

Az önkéntes tűzoltó egyesületek nevében szeretném megköszönni a katasztrófavédelem munkáját, nagyon jó az együttműködés a szervezetek között.

### **Hámori György képviselő**

A FIDESZ-KDNP frakció nevében megköszönöm a katasztrófavédelem munkáját, nagyon jó munkát végeztek a tavalyi év során is.

### **Ábrahám Tivadar képviselő**

Én is szeretném megköszönni az áldozatos munkájukat, a DK frakció nevében. A katasztrófavédelem jó munkát végez amellet is, hogy tudjuk az anyagi megbecsültségükön még van mit javítani.

### **Sallai Péter, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója**

Az önkéntes tűzoltó egyesületekkel nagyon jó a kapcsolat és az együttműködés. Az önkéntes tűzoltóságok nélkül ma már elképzelhetetlen a vármegye katasztrófavédelme.

A szúnyoggyérítéssel kapcsolatban azt tudom mondani, hogy március 15. után már érdemes a polgármesterekkel ezzel kapcsolatosan tárgyalásokat tartani az elvégzendő munkáról.

### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

2023-ban közel 4000 tűzoltói esemény volt. Nagyon nagy segítséget nyújtottak a különböző beavatkozásoknál azok a tűzoltó egyesületek, akik önkéntes tevékenységgel járulnak hozzá a különböző helyzeteknek a megoldásához. Több mint az esetek negyedében ők is jelen voltak és segítettek a tűzoltók munkáját. Az önkéntesek 65 esetben önállóan is beavatkoztak. Az eseteknek több mint 30 %-a tüzeset volt, a többi pedig valamilyen műszaki mentés, technikai beavatkozás volt, szerintem kiválóan látták el a feladatukat. Büszkék vagyunk a vármegyében lévő tűzoltókra, hivatásosokra és önkéntesekre egyaránt.

### **Ivanics Ferenc képviselő**

Hallani lehetett egy olyan esetről, amelynél az említett oltólándzsát használták egy kiegészítő autónál, ezt úgy hallottam, hogy Szlovákia területén történt?

**Sallai Péter, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója**

Nem Szlovákia területén használtuk, hanem a szlovák határ közelében, de magyarországi területen. Éppen Mosonmagyaróváron voltak a kollégák egy eseményen és akkor kapták a riasztást.

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Még egyszer köszönöm én is dandártábornok úrnak a tájékoztatást és az elvégzett munkájukat. További kérdést, hozzászólást nem látok, úgyhogy akkor kérem, hogy szavazzunk a tájékoztató tudomásul vételéről.

**A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**1/2024. (II.23.) határozat**

**A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul vette.**

**Határidő: 2024. február 23.**

**Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

**2. napirendi pont**

**A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata adósságszolgálati középtávú terve.**

**Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Kérdezem a képviselőtársaimat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény, észrevétel. Jelentkezést nem látok, akkor kérem, hogy szavazzunk a határozati javaslatról.

**A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**2/2024. (II.23.) határozat**

**Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése az Áht. 29/A. §-ban foglalt kötelezettség alapján a vármegye önkormányzata saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre vonatkozó összegét a határozat 1. számú mellékletében foglaltak szerint határozza meg.**

**Határidő: 2024. február 23.**

**Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

**3. napirendi pont**

**A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetésének elfogadása.**

**Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Az előterjesztést a közgyűlés bizottságai megtárgyalták és változtatás nélkül javasolják a közgyűlés elé terjesztését.

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményezte a rendelet-tervezetet, a bizottsági véleményt a képviselők megkapták. Megadom a szót Molnár Ritának, a bizottság elnökének.

#### **Molnár Rita, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke**

Köszönöm a szót elnök úr. Tisztelt Közgyűlés! A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta a vármegyei önkormányzat 2024. évi költségvetését és az alábbi határozatot hozta:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendelettervezetét, az előterjesztés szerinti tartalommal javasolja a közgyűlésnek megtárgyalásra, majd elfogadásra.

#### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Köszönöm a véleményt. Megkérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e kérdés, észrevétel. Jelentkezést nem látok, akkor kérem, hogy szavazzunk a rendelet-tervezetről.

**A közgyűlés 15 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal megalkotta az 1/2024. (II.26.) önkormányzati rendeletet. (A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva).**

#### **4. napirendi pont**

**A vármegyei kitüntető cím és a vármegyei kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 4/2023. (III. 6.) önkormányzati rendelet módosítása.**

**Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

#### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Ez a rendeletmódosítás arra szolgál, hogy a díjakhoz egységes emlékplakettet adjunk át a jövőben, eddig ugyanis a Meller díjhoz másmilyen plakett járt. A kitüntető díjakhoz minden esetben oklevelet is átadunk. A Meller Ignác díj esetében az a javaslat született, hogy a korábbi emlékplakett kinézetével egyező oklevelet adjunk át a jövőben a díjazottnak, mivel ez kitehető majd a díjazott cégeknél a falra.

Megkérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e kérdés, észrevétel. Jelentkezést nem látok, akkor kérem, hogy szavazzunk a rendelet-tervezetről.

**A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal megalkotta a 2/2024. (II.26.) önkormányzati rendeletet. (A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva).**

#### **5. napirendi pont**

**Az Interreg Ausztria-Magyarország Együttműködési Program keretében benyújtandó ATHU0100016 Borderfuture pályázat benyújtása.**

**Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

#### **Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Megkérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e kérdés. Kérdést, hozzászólást nem látok, akkor kérem, hogy szavazzunk a határozati javaslatról.

**A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

#### **3/2024. (II.23.) határozat**

**A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése**

1. jóváhagyja az ATHU0100016 „Borderfuture” című projekt benyújtását az Ausztria-Magyarország 2021-2027 INTERREG V-A Együttműködési Program keretében
2. vállalja, hogy– várhatóan 1.150.682,60 euró összköltségű – a „Borderfuture” projektben a vármegyei tevékenységhez szükséges 69.476,80 eurót tartalmazó pályázat 5 % önerő összegét, azaz 3.473,84 eurót biztosítja a projekt időtartama alatt a mindenkor hatályos költségvetési rendeletében, jelenleg a 2024. évi költségvetési rendeletében a tartalék terhére,
3. felhatalmazza elnökét a „Borderfuture” projekt megvalósításával és fenntartásával kapcsolatos dokumentumok aláírására, illetve jognyilatkozatok megtételére.

**Határidő:** 2024.02.23.

**Felelős:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke  
dr. Malomsoki István jegyző

#### **6. napirendi pont**

**A közgyűlés elnöke 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása.**

**Előadó:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Kérdezem a képviselőtársaimat, hogy van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban hozzászólása? Kérdést, hozzászólást nem látok, akkor kérem, hogy szavazzunk a határozati javaslatról.

**A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

#### **4/2024. (II.23.) határozat**

**A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (1)-(4) bekezdései alapján Németh Zoltán közgyűlési elnök 2024. évi időarányos szabadságát évi 29 napban állapítja meg. Az elnök 2024. évi szabadságolási ütemtervét az előterjesztéshez csatolt mellékletben foglaltak alapján jóváhagyja.**

**Határidő:** 2024. évben folyamatos

**Felelős:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke, Dr. Malomsoki István jegyző

#### **7. napirendi pont**

**A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívása a megyei önkormányzat 2022. évi költségvetési rendelete mellékleteinek számozásával kapcsolatosan.**

**Előadó:** Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

A kormányhivatal részéről érkezett egy törvényességi felhívás azzal kapcsolatosan, hogy egy már hatályon kívül helyezett rendelet mellékleteinek a számozásában elírás történt. Ez abból



fakadt, hogy a jogszabályszerkesztő programban a csak egyes mellékleteket, tehát nem minden mellékletet érintő módosítások feltöltésénél a program nem tudja kezelni a módosító rendelet mellékletei számozásának eltérését, tehát azt, hogy a módosító rendeletnek az eredeti rendelet valamely mellékletét érintő módosításának számozása eltér az eredeti rendelet mellékletének számozásától. A már hatályon kívül helyezett rendeletet a közgyűlés nem tudja módosítani, de a technikai javítás a jogszabályszerkesztő programban megtörtént. Megkérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e kérdés. Kérdést, hozzászólást nem látok, akkor kérem, hogy szavazzunk a határozati javaslatról.

**A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**5/2024. (II.23.) határozat**

**Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal által tett, a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.14.) önkormányzati rendelet mellékleteinek számozásával kapcsolatos törvényességi felhívás tartalmát megismerte.**

**Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése megállapítja, hogy a kifogásolt 1/2022. (II.14.) önkormányzati rendeletet a Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata 2022. évi költségvetési beszámolójáról és a költségvetési maradvány megállapításáról szóló 7/2023. (IV. 26.) önkormányzati rendelet már hatályon kívül helyezte 2023.04.27. nappal, ezért annak módosítása nem lehetséges. A törvényességi felhívásban kifogásolt, a mellékletek számozását érintő technikai korrekció a LocLex jogszabályszerkesztő programban megtörtént.**

**Határidő: 2024.02.23.**

**Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**  
**Dr. Malomsoki István jegyző**

**8. napirendi pont**

**A Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. ügyvezetőjének járó díjazás emeléséhez hozzájárulás.**

**Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Kérdezem a képviselőtársaimat, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Bejelentkezést nem látok, akkor kérem, hogy szavazzunk a határozati javaslatról.

**A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**6/2024. (II.23.) határozat**

**Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 13/2021. (XII. 11.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdésének c) pontja alapján hozzájárul a résztulajdonában lévő Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. ügyvezetője, Varga Eszter díjazásának 1.320.000 Ft-ra történő emeléséhez 2024.03.01-től, egyben felhatalmazza a tulajdonosi képviseletet ellátó Németh Zoltán elnököt, hogy a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. taggyűlésében a díjazás emeléséről ennek megfelelően szavazzon.**

**Határidő: 2024.02.23.**

**Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

## **9. napirendi pont**

**Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és tájékoztató az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.**

**Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Van-e képviselőtársaim közül valakinek hozzászólása, észrevétele, bejelentkezést nem látok, akkor kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésről.

**A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**7/2024. (II.23.) határozat**

**Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a 45/2023. (XII.1.), a 46/2023. (XII.1.) és az 53/2023. (XII.1.) határozat végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.**

**Határidő: 2024. február 23.**

**Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

## **10. napirendi pont**

**Interpellációk, kérdések.**

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Interpelláció, kérdés az szmsz-ben megjelölt határidőig nem érkezett.

## **11. napirendi pont**

**Egyebek.**

**Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke**

Megkérdézem a képviselőtársaimat, hogy az egyebek napirend keretén belül van-e valakinek tájékoztatnivalója a testület felé. Nem látok bejelentkezést. A következő ülésünk április harmadik péntekjére, azaz április 19. napra várható.

Még egyszer köszönöm mindenkinek a részvételt és az ülést bezárom.

**G y ő r, 2024. március 1.**



**dr. Malomsoki István  
vármegyei jegyző**



**Németh Zoltán  
a közgyűlés elnöke**